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ATA DA 31* REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 16* LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2011.  
Presidência: Vereador Olímpio Antunes. Abertura: 14h30min. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Olímpio Antunes (PSB) e Tadeu (PMDB) e a ausência do Vereador Thiago 
Martins (PR). Sumário: 1* Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata da 30' reunião ordinária da 
Comissão, realizada em 17 de outubro de 2011, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2* Parte: 
ORDEM DO DIA: PARECER N.° 151/2011, emitido pelo Vereador Olímpio Antunes, favorável ao 
Projeto de Lei n.° 60/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, que desafeta a fração de imóvel 
público que especifica e autoriza o Poder Executivo a promover a respectiva concessão de direito real 
de uso à Loja Maçônica Universitária Acácia do Noroeste n.° 3532 e dá outras providências. O Senhor 
Presidente informou aos Senhores Vereadores que o Prefeito Antério Mânica atendeu a diligência da 
Comissão encaminhando os documentos solicitados e um substitutivo adequando a nomenclatura da 
Loja Maçônica, e assim sendo, corrigindo as divergências apontadas por esta comissão. O Senhor 
Presidente submeteu a turno único de votação. O Vereador Tadeu declarou seu voto contrário ao à 
matéria. O voto do relator foi rejeitado por um voto contrário do Vereador Tadeu, nenhum voto 
favorável, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Thiago Martins. PARECER N.° 205/2011, 
emitido pelo Vereador Olímpio Antunes, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 5/2011, de 
autoria do Vereador Thiago Martins, que concede o Diploma de Mérito Empresarial à Rede de 
Drogarias Nacional. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usou da palavra o Vereador 
Tadeu. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, 
ficando aprovado o voto do relator por nenhum voto favorável, nenhum voto contrário, uma abstenção 
do Vereador Tadeu e uma ausência do Vereador Thiago Martins, prevalecendo o voto do relator. A 
Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 5/2011. PARECER N.° , 

207/2011, emitido pelo Vereador Tadeu, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 61/2011, de autoria do 
Prefeito Antério Mânica, que autoriza a investidura do imóvel que especifica em favor do Senhor 
Jorandir João da Silva. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por um voto favorável, nenhum 
voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Thiago Martins. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 61/2011. PARECER N.° 208/2011, emitido pelo 
Vereador Tadeu, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 76/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, 
que altera a Lei n.° 2.661, de 30 de junho de 2010, que "reinstitui e reestrutura o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural Sustentável — CMDRS". Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por um voto favorável, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador 
Thiago Martins. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 76/2011. 
PARECER N.° 211/2011, emitido pelo Vereador Tadeu, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 
62/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, que autoriza a permuta dos imóveis que especifica e 
dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente 
o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por um voto favorável, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Thiago Martins. A Comissão 
emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 62/2011. O Vereador Tadeu requereu 
verbalmente a conversão em diligência do Projeto de Lei n.° 84/2011,  de autoria do Prefeito Antério 
Mânica, que cria cargos e gratificação de função; amplia o número de vagas de cargos e gratificações 
de funções; altera a Lei n.° 1.552, de 26 de maio de 1995, que "dispõe sobre o plano de cargos e 
salários dos servidores do Serviço Autônomo de Água e Esgoto" e a Lei n.° 2.309, de 8 de julho de 
2005, que "reinstitui e reestrutura o Serviço Autônomo de Água e Esgoto — Saae —, modifica sua 
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denominação, atribui-lhe novas competências..." e dá outras providências, no sentido de oficiar o autor 
da matéria solicitando informações sobre o valor atual das gratificações de funções da autarquia e 
sobre a existência de concurso público em vigência com servidores aprovados para suprirem as vagas 
decorrentes da ampliação do número de cargos. Submetido a votação o requerimento foi aprovado por 
dois votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma ausência do Vereador Thiago Martins. Encerrada 
a Ordem do Dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador Olímpio Antunes ( ), 
Presidente. Vereador Tadeu ( 	 ), 	Membro. 	  
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